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Palabras del Dr. Cipriano Sánchez García, L.C., Rector de la 

Universidad Anáhuac México, con motivo de la “Primera Piedra de 

Anáhuac LABS” 

 

12 de marzo de 2024. 

Facultad de Ingeniería, Universidad Anáhuac México. 

 

Muy buenos días a todas y todos.  

Deseo iniciar agradeciendo de forma particular la presencia del Ing. Carlos 

Peralta Quintero, presidente de Grupo IUSA; a la Dra. Romina Contreras 

Carrasco, presidenta municipal de Huixquilucan, Estado de México; al Lic. 

Francisco Cervantes Díaz, presidente del Consejo Coordinador Empresarial 

(CCE); al Ing. Germán Jalil, presidente del Consejo Coordinador Empresarial 

(CCE) del Estado de México y egresado Anáhuac, así como a todos los señores 

y señoras directores de Escuelas y Facultades, distinguidos invitados 

especiales, empresarios y directores de empresas, queridos bienhechores y 

miembros del Consejo de la Facultad de Ingeniería, uy estimados profesores, 

investigadores y coordinadores, queridos alumnos, en particular a los 
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integrantes de la Facultad de Ingeniería de ambos campus, amigas y amigos 

todos. 

 

Hace 60 años, la Universidad Anáhuac fue fundada con el noble propósito de 

elevar la condición humana y social de los hombres y mujeres de México a 

través de nuestra misión, que consiste en contribuir a la formación integral de 

líderes de acción positiva y promover el desarrollo de la persona y la sociedad, 

inspirándonos en los valores del humanismo cristiano.  

 

Hoy, en el marco de nuestro sexagésimo aniversario y alineados con nuestra 

estrategia “Visión Anáhuac 5.0”, nos encontramos reunidos para celebrar la 

colocación de la “Primera Piedra de Anáhuac LABS”, que marca el inicio de una 

nueva etapa para la Facultad de Ingeniería. Surge de la “Visión Anáhuac 5.0” 

y, de lo que en el mundo se denomina “Ingeniería 5.0", nuestra respuesta a los 

grandes desafíos tecnológicos y de talento que la industria global demanda. 

 

Actualmente nos encontramos en un momento crucial marcado por avances 

tecnológicos, cambios geopolíticos y una dinámica importante de talento a la 

que las universidades y la industria debemos afrontarlos y dar soluciones al 

más alto nivel que se requiere. Esta circunstancia nos introduce a una nueva 

época con nuevas posibilidades en el campo de la ingeniería, enmarcada en lo 

que se denomina “La Quinta Revolución Industrial”; una nueva etapa que, 

como hemos escuchado, se caracteriza por ser “adaptativa”, “biotecnológica” 
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y “descentralizada”, abriendo el camino hacia innovaciones y desarrollos sin 

precedentes. 

 

Ante este nuevo escenario la Anáhuac, junto con Grupo IUSA, a cuyo 

presidente, el Ing. Carlos Peralta Quintero, agradezco su magnánimo amor a 

México, presentamos hace un año “Anáhuac LABS”,  iniciativa de colaboración 

sin igual  a la que se están sumando diversas empresas líderes, que aportará a 

México ingenieros de vanguardia, líderes que trascienden los límites 

interdisciplinarios, protagonistas del desarrollo tecnológico, que tomarán 

decisiones basados en principios éticos, con visión humanista, con respeto a la 

dignidad de la persona y con un alto compromiso con el bien común. Valores 

fundamentales de nuestros ingenieros que no solo busquen la innovación y la 

eficiencia, sino que, además, pongan a la tecnología al servicio de la persona.  

 

Nuestro objetivo es claro: que la Universidad Anáhuac, en alianza con la 

industria tecnológica de México y, de manera especial la del Estado de México, 

unamos esfuerzos en un compromiso compartido de largo plazo hacia la 

excelencia en la formación de ingenieros líderes de clase mundial. Nos mueve 

una motivación unánime: el deseo de remontar a México para posicionarlo en 

la vanguardia tecnológica y de innovación a nivel global. 

 

Anáhuac LABS enfocará sus esfuerzos en la formación de ingenieros altamente 

cualificados, con formación de nivel internacional, que no solo estén a la par, 
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sino que también superen las expectativas del panorama global. Ingenieros 

que serán los pilares sobre los cuales se sostendrá la competitividad de 

nuestras empresas actuales y futuras asegurando, además de su desarrollo, su 

liderazgo en el mercado. 

 

Es por eso que esta alianza entre la industria tecnológica y la Anáhuac 

representa una oportunidad única para establecer un modelo de colaboración 

que pueda ser replicado en otras regiones del país y, potencialmente, a nivel 

internacional. Al unir nuestras fortalezas, recursos y visiones estamos 

sentando las bases para un futuro donde México sea también líder en la 

creación de tecnologías que marquen la diferencia en el mundo y, como botón 

de muestra, lo que nuestra egresada Fernanda Medina nos ha mostrado esta 

mañana. 

 

En este sentido, el rol de la Universidad Anáhuac es fundamental. Como 

semillero de nuevas generaciones de ingenieros, la Universidad además de 

formar en conocimientos de vanguardia, también se esfuerza por garantizar 

en sus alumnos un compromiso inquebrantable con la innovación responsable, 

siempre al servicio del hombre. Juntos, estamos comprometidos con un 

proyecto de formación que no solo transformará la industria tecnológica del 

país, sino que también elevará el perfil de México en el escenario 

internacional, mostrando al mundo la riqueza de nuestro talento y la fortaleza 

de nuestra visión. 
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Para concluir, me gustaría expresar mi sincero deseo de que Anáhuac LABS se 

convierta en un faro de esperanza capaz de superar los desafíos que 

enfrentamos en el presente. Que no solo sea un espacio donde se genere el 

conocimiento, sino que también sea un lugar donde se forje el bien a través 

del liderazgo, un emblema de excelencia y un modelo a seguir.  

 

Este espacio es una promesa de futuro, un compromiso con el desarrollo del 

país y una invitación abierta a cada uno de nosotros para ser parte activa del 

cambio que deseamos ver en el mundo. 

 

Que Anáhuac LABS sea el escenario donde la universidad, las empresas y el 

gobierno escribamos responsablemente nuevas historias de éxito, innovación 

y colaboración. Juntos superaremos los retos actuales y emergentes, llevando 

a nuestra sociedad hacia un horizonte lleno de posibilidades, donde el 

verdadero potencial humano y tecnológico se materialice en beneficio de 

todos. 

 

Así, con el corazón lleno de esperanza y la mirada fija en el futuro, celebremos 

el nacimiento de Anáhuac LABS como el inicio de una nueva era. Una era 

donde el bien prevalece sobre el mal; este es nuestro compromiso, nuestra 

misión y, más importante aún, nuestra promesa para las generaciones futuras. 

¡Muchas gracias! 

--ooOoo-- 


